常州市二OO八年初中毕业、升学统一考试

物理试题参考答案及评分标准

一、选择（共40分．每小题2分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	C
	A
	B
	B
	C
	D
	C
	B
	A
	B
	B
	A
	D
	B
	D
	B
	A
	A
	C
	C


二、填空与作图（共27分．第21～23小题每空格1分，第24小题每空格2分，第25小题6分，第26、27小题各2分）
21.（1）惯性   小   长   （2）小  快   低
22.（1）省力    


（2）A   C    


（3）较好    反射
23.（1）空气    


（3）入射角   能 

（4）弱
24. 36
25.（1）控制电路、工作电路各2分

（2）90
26. 图略
27. 图略
三、解答与探究（共33分．第28小题4分，第29小题4分，第30小题6分，第31小题9分，第32小题10分）计算题解答时要有必要的文字说明、公式和运算过程，直接写出结果的不能得分．学生答卷中，如用其他解法，只要解答正确，参照下面的评分标准同样给分．最后结果如单位错误扣1分．
28.有用功计算错误














（1分）
有用功     
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（1分）
总功       
[image: image8.wmf]总

W



 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]=


[image: image10.wmf]FS


[image: image11.wmf]=



 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]3

.

0

6

.

1

´

J
[image: image13.wmf]=



 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]48

.

0

J








（1分）
机械效率  η
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（1分）
29.解答：
泥土的质量 
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（1分）
泥土的重量 
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（1分）
每次挖掘所做的功 
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（1分）
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（1分）
30.（1）潜艇受到的浮力
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（1分）
潜艇排开海水的体积
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（1分）
（2）
潜艇受到的浮力
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（1分）
注入水的重量 
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（1分）
（3）液体内部的压强随随深度的增大而增大








（2分）
31.（1）安置区的电流 
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（1分）
输电线路中的电流
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（1分）
（2）线路电阻 
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（1分）
线路损失功率 
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（1分）
（3）线路两端电压 
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（1分）
发电机实际输出电压 
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（1分）
（4）18kg柴油完全燃烧产生的热量 
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（1分）
发电机每小时输出的电能 
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（1分）


效率 
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（1分）
32．（1）体积















（1分）
（2）略
















（2分）
（3）断开    略














（2分）
（4）先用大量程试触，如表的示数在小量程范围内，再改用小量程



（1分）
（5）略
















（2分）
（6）略
















（2分）
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